



Последний шаг к финалу

Днепропетровск,
III этап
Кубка Украины
по «Свободной
пирамиде»

Начало ноября в Днепропетровске ознаменовалось крупным бильярдным событием всеукраинского масштаба. В большом и уютном бильярдном клубе «Атмосфера», расположенном на территории ТРК «Караван» прошел III этап Кубка Украины по «Свободной пирамиде». Этот этап стал решающим для определения тех сильнейших, которым суждено было сыграть в финале Кубка Украины. Поэтому борьба с самого начала турнира обещала быть чрезвычайно напряженной.

Общее количество зарегистрировавшихся участников составило 52 спортсмена в мужском

турнире и 16 — в женском. Всего на соревнованиях были представлены 11 регионов Украины. Игры проходили по классической схеме до двух поражений до стадии олимпийки. Мужчины играли до 4-х побед в квалификации, до 5-ти в плей-офф и до 6-ти в финале, женщины — вначале до 3-х побед, затем до 4-х со стадии олимпийки, включая финал.

Несмотря на сложности с интернетом, с самого старта соревнований была налажена прямая видеотрансляция на веб-сайте ФСБУ, и уже в первом круге зрители смогли наблюдать на ТВ-столе интереснейшее противостояние: Евгений Талов





— Максим Колижук. Местные болельщики, наблюдавшие за этим поединком перешептывались: «А кто это с Таловым играет? Сильный?». «Сильный, сильный», — заверили мы их. А Колижук подтвердил наши слова победой в контрпартии.

Отомстил за более именитого и опытного земляка не на шутку разыгравшийся Никита Волик. В матче за выход в олимпийку он обыграл Максима Колижука со счетом 4-3. Можно смело констатировать, что Никита за этот год уже перерос класс юниоров. Это было заметно еще на командном Чемпионате Украины в Одессе, теперь же это становится стабильной

тенденцией. После уверенной победы над Игорем Нагорнюком Волик вышел в четвертьфинал, где опять-таки в контре взял верх над победителем II этапа Кубка Украины луганчанином Сергеем Ивановским. Лишь в 1/2 финала прервалась победная серия Никиты, причем проиграл он тому же Максиму Колижуку, вернувшемуся в плей-офф из нижней сетки (2-5).

В целом днепропетровские спортсмены традиционно сильно выступают у себя на родине. В топ-8 прошли сразу четверо днепропетровцев. Двоим из них выпало играть между со-

бой: Евгению Талову попался в соперники Влад Деревянко, который пробился в олимпийку через нижнюю сетку. На старте турнира вряд ли кто причислял Владислава к короте фаворитов. Однако после победы над Таловым (5-4), в финале он уже не выглядел «темной лошадкой». Интересный факт: все свои матчи в плей-офф Деревянко выиграл в контрпартиях. Финал не стал исключением. Максим Колижук, который, казалось, набрал к решающему матчу неудержимый победный темп (5-1 с Артемом Таловым, 5-2 с Корягиным, 5-2 с Воликом), не смог навязать юному сопернику свою игру. Победу





в контре вырвал Деревянко, оставив золотые медали кубка в Днепропетровске. Бронзовые медали также не покинули пределы Днепропетровской области, пополнив копилку достижений Никиты Волика и Станислава Хоруженко.

Отдельно отметим участие в мужском турнире двоих известных днепропетровских бильярдистов, которых обычно привычнее видеть на турнирах по пулу: Антона Бондаренко и Евгения Новосада. Впрочем, последний уже давно увлекается экспериментами с различными видами бильярда: Новосад не-

редко бывает и на турнирах по снукеру, и по пирамиде. Причем, зачастую показывает и там, и там весьма достойные результаты. Так случилось и на этот раз — Евгений уверенно выиграл три первых матча и пробился в олимпийку, правда, следующий соперник, Евгений Талов, ему оказался уже не по зубам. А Антон Бондаренко проиграл два матча и довольно быстро покинул турнир.

В женском турнире, как и в мужском, подавляющим численным преимуществом обладали днепропетровские спортсменки (9 из 16). Что аб-

солютно не помешало выиграть турнир единственной харьковчанке, Марии Турчиной. Правда, по пути к финалу Турчина не обошлась без поражений — уже во втором круге она уступила 1-3 Татьяне Таловой. Однако затем, выиграв все матчи в нижней сетке и обыграв в полуфинале Анну Котляр (4-3), харьковчанка не оставила в финале шансов своей тезке Пудовкиной. Со счетом 4-0 Турчина уверенно завоевала золото третьего этапа Кубка Украины по «Свободной пирамиде».

Третье место разделили ровенчанка Варта Арзуманян и Анна Котляр.

